

补时读秒惨遭绝杀

恒大客场1:2不敌鹿岛鹿角,7场丢12球还想夺冠?

昨晚,对于广州恒大来说,无疑是悲催的。顶着亚冠小组赛三连胜的光环,恒大远征日本,客场挑战鹿岛鹿角。原本希望用一场胜利提前晋级到淘汰赛,借此来减轻联赛中的压力,但不承想,在苦苦支撑92分钟之后,中超霸主仍在补时读秒阶段被对手绝杀,最终1:2不敌对手。值得一提的是,恒大在最近7场比赛中连丢12球,如此糟糕的防守想拿亚冠冠军,简直是痴人说梦。

实际上,恒大此役从开局阶段就全面被动,比赛进行到第19分钟,鹿岛鹿角队远藤康右路传中打在金英权的左手臂上被判点球,远藤康主罚点球命中,这是恒大在双线作战中连续丢掉的第11球,虽然此后恒大全力反扑,甚至依靠埃尔克森的出色发挥,在下半场将比分扳平,但后防线糟糕的表现,还是给对手诸多机会,只是对手门前把握机会

能力较差,一直未能改写比分。就当所有人都以为,恒大将从客场带回一分之时,恒大后防线再次犯了错误,鹿岛鹿角队外援卡伊奥在前场右路赢得任意球机会,皮球被吊入禁区之后,高中锋高崎宽之头槌完成绝杀,裁判在进球后甚至没有到中圈再开球,就结束了比赛,而此刻恒大球员一脸茫然,再无中超冠军威风。

值得一提的是,恒大在本赛季双线作战中,只有在亚冠首战中对阵首尔FC没有失球,此后7场比赛中连丢12球,这是他们自2012年双线作战以来的最差表现。上赛季,恒大前8场比赛只丢了9球,而在他们夺得亚冠冠军那年,恒大前8场只丢了5球。从这一数据来看,恒大本赛季想实现中超亚冠

双夺魁的目标,仅仅依靠中前场埃尔克森和高特拉的出色发挥,远远弥补不了后防线糟糕透顶的表现,而解决不了这个问题,恒大离冠军目标只能是越来越远。



埃尔克森进球,但未能帮助恒大取胜

开场哨

亚冠双熊 广州制造

哈默德错失绝杀

富力0:0闷平城南FC,出线几无希望



哈默德未能救主

昨晚,相比较恒大在亚冠中遭遇绝杀,富力的表现同样让人觉得提不起筷子。由于此前已连续两轮被对手击败,富力的出线形势岌岌可危。赛前,富力高层甚至约谈主帅孔特拉长达6小时,且下达了必杀城南FC指令。但遗憾的是,国内球员的整体能力低下,拖累了富力队再进一步的可能性。

应该说,昨晚富力球员还算拼命,包括卢琳和哈默德均有几次不错的机会,特别是下半场第83分钟,富力得到前场任意球机会,朴钟佑将球斜传至禁区,哈默德在小禁区中路,无人防守情况下攻门,但角度太正被对方门将没收,错失这次必进球之后,哈默德也仰天长啸。而伤停补时最后一分钟,

富力仍然向城南FC的大门发动攻击,且形成了两次绝好机会,但体能下降后,富力球员的射门如棉花糖一样,被对方一一化解。至此,富力最终未能在客场翻身。

此役过后,富力四战1胜1平2负,积4分依然落后城南FC3分,出线几无希望。而在赛后的新闻发布会上,主帅孔特拉首先表示:“我想先祝贺我的球队,还有我的球员,他们非常努力。但今天没取得理想结果,是因为上半场我们有个点球,但是裁判没判,我不知道是因为什么。但关键是已经连续三场出现这样的情况了,也许有的人认为富力是亚冠新军,对我们了解不多。但我认为今天这个点球非常明显,很遗憾。”

而在谈到出线前景时,孔特拉却顾左右而言他:“下一场我们对阵日本大阪钢巴,我们还有机会,一切都取决于这场比赛,我觉得我们打得并不差。”

本组撰稿
现代快报记者 程玲林

关注舜天

舜天远征长春欲拿三分

昨天下午,舜天队在南京奥体中心附场进行了公开训练课,虽然天气阴冷,且飘着小雨,但在战胜石家庄永昌之后,队员们心气还是不错的,场上分组对抗也颇为激烈。

训练结束后,球队助理教练荷兰人阿里肖接受了江苏媒体的群访。对于目前球队近况,阿里肖首先表示:“球队在山东经历了一场失利之后,全队上下的压力还是非常大的,所以我对阵石家庄永昌,虽然是升班马,但是我们自身的压力比较大,所以赢球了,但场面也不是很好。”但记者问及为何在领先的情况下我们可能被石家庄压着踢,三条线甚至脱节,两条边路也被对手多次反击所撕开,阿里肖则表示:“职业足球不是数学题,我们能看到经历了几场比赛之后,球队正在向好的方向走。可以说,我们球队未来肯定会非常强,但现在有这样或那样的问题,说明我们还在变强的道路上,需要一些时间和耐心。”

本周五,球队就将兵发长春,客场挑战亚泰。由于此前舜天两个客场均失利,对于长春亚泰这个客场,球队能否一改颓势,阿里肖说:“当然,我们去长春肯定是想拿3分去的,但要知道,现在整个中超都没有弱旅,就拿上一场我们打石家庄,对手也有好几名优秀的外援,所以对于长春的比赛,我们可能需要更多地注重比赛的细节,方方面面都做好了,结果也自然也不会差。”

最后,对于外界普遍质疑,为何坚持使用张思鹏,不用上赛季主力门将邓小飞,阿里肖则很圆滑地回道:“如果一支球队,总是听外界的声音,那么可能我们上场的球员就不是11个,而是14个。包括也有很多人说他对阵石家庄那粒丢球没有反应,实际上,如果你踢过球就知道,那种天外飞仙的射门,即使门内站两个门将都守不住,所以我们还是要想相信教练组的选择。”

实习生 王卫
现代快报记者 程玲林

杜克大学 第五次问鼎NCAA



杜克大学捧杯瞬间

昨天上午,NCAA(美国大学篮球联赛)决出王者,绰号“蓝魔”的杜克大学队凭借后卫琼斯的强势表现,以68:63逆转击败威斯康星大学队,第五次夺得该项赛事冠军。

最后13分钟,杜克大学队打出气势,比对手多得了14分,一举扭转局面,锁定胜局。至此,杜克主帅“老K教练”(沙舍夫斯基)生涯已经五次夺得NCAA冠军,也成为该赛事历史上夺冠次数第二多的教练。

此役,杜克头号球星奥卡福被对方中锋卡明斯基压制,不过

在球队最需要他的时候顶住了压力。最后的对抗中,奥卡福连续两次强打卡明斯基得手,琼斯趁机还投中一个三分球,此时比赛还剩1分22秒,杜克获得了8分的领先优势,这波进攻高潮成为他们夺冠的关键。

琼斯获得全场最高的23分,队友阿伦为杜克贡献16分,温斯洛和奥卡福分别得到11分和10分。

威斯康星的主将卡明斯基主导了全队进攻,拿下21分和12个篮板。哈耶斯拿下13分。

据新华社

2015搅蛋大赛即将开幕

昨天,记者从江苏省体育局社会体育管理中心获悉,2015“体彩大乐透”杯搅蛋大奖赛将于4月拉开帷幕,将持续近一年。从4月9日起,凡年满18岁的搅蛋爱好者都可以报名参加。冠军组合将获得8万元奖金,亚军和季军分别获得5万元和3万元,前32名都将获得一定数额的奖金。扑克牌“搅蛋”游戏发源于江苏淮安,目前已成为现代都市主要休闲娱乐方式。

据悉,本次比赛参加方式包括电脑端、手机端和线下海选三

种模式。电脑端报名网站为无锡龙游世界网站(www.1312.com),手机端可通过关注江苏体彩微信公众号(js-lottery)或无锡龙游世界微信公众号(lys1312),编辑指定信息到平台报名,线下海选则可通过拨打4001021312客服电话报名。最终电脑端、手机端和线下海选将分别产生80对、40对和40对选手晋级12月12日在江苏淮安洪泽湖搅蛋乐园举办的总决赛。

现代快报记者 黄成宇